11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/270322/answer/270362




A BrI 3pst He IpUHUMaUIH 1eBo(IIOKCaIMH. A HaTUOUKCOBAs KMCJIOTa Ha3HaYeHa B HU3KOM 103e(K
TOMY [103a YKa3BIBAeTCSl B MUJTUTPaMMaX, a He B TaOleTKax. A cTallMoHap cedyac He HyKeH, Haflo
TI0CJIeOBATEIbHO IIPOJIEYUBATLCS COTJIAacHO OAKIIOCceBaM, U He OfUH pa3.



